
Van: Eva van der Matten - van den Berg
Aan: Andrea Nabben - Bovens; Anneke van Klaveren; Arjan Visser; Bas Vianen; Eric van der Klooster; Fer van der

Stam; Floor van der Kemp; Hans Heukels; Lennard Goudriaan; Marco Goedknegt; Mariëlle Vergouwe;
Marjolein Blok - Scheffers; Martijn Heezen; Peter Körnmann Rudi; Richard Steger; Roland Driece; Ruben
Weijers; Sander van der Kaaij; Saskia Kooijman; Ton Vuik; Wendy Verduijn - Broekhuizen; Adrie Kweekel;
Bas "t Gilde; Iris van Ijzendoorn; Job van den Berg; Johan Boonstoppel; Lars Bot; Linda van der Weijde;
Plonie Rooimans; Sander Drenth; Tim Verduijn

Cc: *AW-COL; Eelco Groenenboom; Vivian Barendregt - van Buuren; +AW Griffie
Onderwerp: Beantwoording vragen over wijziging APV betreft intrekking Markt- en de DHW-verordening
Datum: woensdag 21 mei 2025 12:25:06

Geachte raadsleden,

Tijdens de commissievergadering Beraad en Advies d.d. 12 mei 2025 zijn er betreffende de
wijziging van de APV en intrekking van de Marktverordening en de Drank en Horecaverordening
enkele vragen gesteld waarvan is toegezegd deze nog schriftelijk te beantwoorden. Onderstaand
treft u de beantwoording van de vragen aan.

1. Blokkeert de intrekking van de markverordening enige initiatieven voor het starten van een
nieuwe weekmarkt?
Antwoord: Nee, de intrekking van de marktverordening blokkeert geen initiatieven voor het
starten van een nieuwe weekmarkt. Het college staat juist open voor nieuwe initiatieven.

2. Hoe erg is het als de oude verordening blijft bestaan?
Antwoord: De markverordening is niet meer van toepassing en (juridisch) niet meer correct. Op
dit moment heeft de gemeente Albrandswaard namelijk geen weekmarkt. In de
marktverordening staat dan ook een locatie (Dorpsstraat/Kikkerstraat te Poortugaal) die niet
meer klopt. Het niet intrekken van de marktverordening kan voor onduidelijkheid zorgen bij de
burgers. Verder voldoet de huidige marktverordening niet aan de geldende wet- en regelgeving
(o.a. Europese Dienstenrichtlijn).

3. Hoeveel werk is het om een nieuwe verordening op te stellen?
Antwoord: Het opstellen van een nieuwe marktverordening is net zoveel werk als het aanpassen
van de oude marktverordening. Voor beide gelden ook dezelfde doorlooptijden. Zowel een
nieuwe marktverordening als een wijziging van de huidige marktverordening gaan langs het
college, de commissie en vervolgens naar de raad.

In het vertrouwen u hiermee naar behoren te hebben geïnformeerd.

Met vriendelijke groet,
Burgemeester Jolanda de Witte 
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